1. U3 chopmynbl KOCMHYCa CyMMbl OBYX aprymMeHTOB,
3aMeHMB [ Ha dq, nony4Yntb dopmMyny KOCHHYycCa
ABOWHOro aprymeHTa.

cos(a + ) =cosa cos f —sina sin B

cos(a+a)=coso cosa —sin o SInQ

o2
cos2a = cos>a —sin® o |

dopmyna KocuHyca 0e8oliHO20 ap2yMeHma




POPMYABI IBOUHOTO
APIT'YMEHTA

U3 d¢opmynbl CUHYyca CyMMbl ABYX aprymMeHTOB,
3aMeHuB 3 Ha a, nonNy4YuTb PopmMyrly CUMHyca ABOUHOIO
aprymeHra.

sin(a + B) =smn o cos B +cosa sin

sim(o + o) =sma coso +cosa sina

‘sin2a =2sina cosa‘

dopmyna cuHyca 0e8oliHO20 ap2yMeHma




U3 c¢opmynbl TaHreHca CyMMbl AOBYX aprymeHTOB,
3amMeHuB 3 Ha d, nonyuyutb dopmMyny TaHreHca
ABOWHOro aprymeHTa.

oo +1
tg(o+ B) = iga +1gp igla+a)= SE TS
s | -tgatgf | -tgatga

2
(g0 = tg(;c
l-tg*a

dopmyna maHaeHca 080UHO20 ap2yMeHma
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2. 3aKpenAeHHE H3YYEHHOIO0

MaTepHaAa

YnpocTuTe BblpaXXeHue:

sin 2t . 2sinfcost . . . .
—sint = —sINf=2sInt—sint =sin ¢
CoSt COSt
oS 2! . cos’f—sin‘t .
— —Sint = —— —sint =
COSt—sint Cost —sint

(cost—sint)(cost+sint) . . .
—Sint =cost+sint—sinf = cost

COSt—sInt
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2. 3aKpenAeHHE H3YYEHHOIO0

MaTepHaAa

YnpocTuTe BbipaXXeHue:

sin 40" _ sin2-20" _ 2sin 20° cos 20’ = 908 20"
sin20°  sin 20’ sin 20’
cos36’ +sin’18" cos2-18" —sin’18"
cos18’ B cos18’ B
cos* 18’ —sin* 18" —sin* 18" _ cos” 18’ _ cos18?
\ cos18’ cos18’




BbIYHCAHUTE

2sin15° cos15’

(coslSO +sin15’ )2
2Sin£COS£
8 8

COS — + SIn —
8 8

2
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BbIYHCAHUTE

2sin15° cos15’

(coslSO +sin15’ )2
2Sin£COS£
8 8

COS — + SIn —
8 8

2
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BbIYHCAHUTE




g [lpakTnyeckoe 3agaHue
(ypaBHeHME pellaTtb HE HY>XXHO)
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1. U3BeCTHO, UTO COS (¥ = —-1—3-, 5 < < Tm.
Haiigure tg 20r.

sin 2 + sin o
1 + cos2a + cos ot

2. ¥YOpoeTHTEe BbipaKEeHNE

n
’O<a<—o

1. 3BecTHO, 4TO Sin O = % 5

Haligure cos 201

‘. 1 - COS 2“
2. YopocTiTe BblpaeHue Y T




BapuaHTt 1
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1. U3BecTHO, 4YTO Sin O = T 0<qac< 5"

Hajigure cos 2.

1 - cos 20

2. YnpocTiTe BbipaxkeHue T O

J3

3. Pemiure ypaBHeHue sin 3x cos 3x = 1




